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±∑

Èd¹cÄÅg-Ð ÂuNH�

ÆbOM? tłuð d¹“ ÈU¼ÅrO Ið tÐ

 œbŽ±≤ dÐ ≥ÆXÝ« Ábý dH' dÐ«dÐ rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ ÊuÇ ªXÝ« d¹cÄÅg`Ð 

 œbŽ±¥dÐ ≥∫«d¹“ ̈ X O� d¹cÄÅg`Ð ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ

 dÐ ÈœbŽ rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ dÖ«≥ dÐ œbŽ Ê¬ rO¹uÖÅv
 ¨býUÐ dH' dÐ«dÐ ≥d¹cÄÅg`Ð 

dÐ ÊœuÐ d¹cÄÅg`Ð rO�«u²Ð ̈ rO Ið Êœ«œ ÂU−�« ÊËbÐ Uð rOM? «bOÄ v¼«— rO¼«ušÅv
 ôUŠ ÆXÝ«

≥ÆrO¼œ hO`Að «— 

 ±≤

 ±≤ÅÅ

ÅÅÅÅÅÅ‡‡‡‡‡‡‡

  ∞

≥

¥

 ±¥

 ±≤Å

‡‡‡‡‡‡‡

 ≤

≥

¥

 dÐ «— d¹“ ÈU¼œbŽ “« p¹ d¼≥ÆbOM? rO Ið 

π     ¨     ∏     ¨     ∑     ¨     ∂     ¨     µ     ¨     ¥     ¨     ≥     ¨     ≤     ¨     ±

dÐÅ U¼ÅÊ¬ÅrO IðÅ ÈÅÁb�ULO8UÐÅ t? «— v¹U¼œbŽ≥ÅÅÅÅÈËU 
Å̈±ÆbO ¹uMÐ ̈ XÝ«ÅÅÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ

 dÐ U¼ÅÊ¬ rO Ið ÈÅÁb�ULO8UÐ t? «— v¹U¼œbŽ≥ ÈËU 
 ≤ÆbO ¹uMÐ ̈ XÝ« ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ

 dÐ U¼ÅÊ¬ rO Ið ÈÅÁb�ULO8UÐ t? «— v¹U¼œbŽ≥ ÈËU 
 ∞ÆbO ¹uMÐ ̈ XÝ« ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ

 dÐ ôUÐ ÈU¼œbŽ “« p¹ÅÂ«b?≥øXÝ« d¹cÄÅg`Ð ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ

ÁbH�

Å, ¥   Å,Å  ∑

F�ÒO�UÒX F�ÒO�UÒX



±∏

ÆbOM? tłuð d¹“ ‰U¦
 tÐ

 r¹d
∑ tLÞUQ Ë tL?œ ¥«— v¹U¼Ås¼«dOÄ ÈU¼ÅtL?œ bM¼«ušÅv
 U¼ÅÊ¬ Æœ—«œ tL?œ 

 Â«b? d¼ t? b�“ËbÐ≥Æœ—«œ Â“ô tL?œ 

 UÐ¥p¹ ÈU¼ÅtL?œ Ê«uðÅv
 tL?œ 

v8UÐ eO� tL?œ p¹ Ë XšËœ «— s¼«dOÄ

Æb�U
Åv


 UÐ∑ ÈU¼ÅtL?œ Ê«uðÅv
 tL?œ  ≤s¼«dOÄ 

Æb�U
Åv
 v8UÐ eO� tL?œ p¹ Ë XšËœ «—

 ÊUA¹U¼ÅtL?œ tLÞUQ Ë r¹d
 dÖ« ̈ fÄU¼Ås¼«dOÄ ÈU¼ÅtL?œ t?ÅÊ¬ “« fÄ ̈ b�e¹dÐ r¼ ÈË— «—

 ¨bM²šËœ «—≤Æb�U
Åv
 v8UÐ ÊUA¹«dÐ tL?œ 

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ rOLNHÐ t?Ås¹« È«dÐ  4 + 7 dÐ ≥ÈÅÁb�U
Åv8UÐ Ê«uðÅv
 ¨X OÇ 

 rO Ið¥ dÐ ≥ rO Ið ÈÅÁb�ULO8UÐ UÐ «— ∑ dÐ ≥Æœd? lLł 

±«— d¹“ ÈU¼ÅrO Ið “« p¹ d¼ ÈÅÁb�ULO8UÐ ¨U¼ÅlLłÅq'UŠ Êœd?Å«bOÄ ÊËbÐ ULý ‡‡

ÆbO ¹uMÐ

 dÐ œbŽ d¼ rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ Êœd?«bOÄ È«dÐ≥FQ —œ t? v¹U¼ÅrO Ið “« bO�«uðÅv
 ̈ÒORUÒX

ÆbOM? ÁœUH²Ý« ¨b¹«ÅÁœ«œ ÂU−�« q³8

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ4+ 3 dÐ ≥ UÐ XÝ« ÈËU 
 Æ

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ6+ 8 dÐ ≥ UÐ XÝ« ÈËU 
 Æ

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ7+ 7 dÐ ≥ UÐ XÝ« ÈËU 
 Æ

±

Áb�O�

U¼ÅÁb�U
Åv8UÐ ŸuL−
 UłÅs¹« —œ

 UÐ XÝ« dÐ«dÐ≤Æ

≥

±

≥

≤

+

 ¥

 ≥ÅÅ
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 ∂ÅÅ

ÅÅÅÅÅÅ‡‡‡‡‡‡‡

 ±



±π

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ9+6 dÐ ≥ UÐ XÝ« ÈËU 
 Æ

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ5+9 dÐ ≥ UÐ XÝ« ÈËU 
 Æ

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ7+8 dÐ ≥  UÐÅXÝ« ÈËU 
 Æ

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ8+5 dÐ ≥  UÐÅÅXÝ« ÈËU 
 Æ

≤łuð UÐ ‡‡Ò« dDÝ —œ éÇ XLÝ ‰Ëbł tÐ tËÒÆbOM? q
U? «— d¹“ ÈU¼Å‰Ëbł ‰

dðÅgOÐ d¹“ s¹dLð Ëœ tÐ
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Åv8UÐ
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Åv8UÐ
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Åv8UÐ
Å

È

dÐ rO Ið≥ œbŽ
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Åv8UÐ
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dÐ rO Iðπ œbŽ
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Áb�U
Åv8UÐ
Å
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dÐ rO Ið≥ œbŽ

 µ
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Áb�U
Åv8UÐ
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È

dÐ rO Iðπ œbŽ
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 ∂∞
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Åv8UÐ
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 ∑∞
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Åv8UÐ
Å

È

dÐ rO Iðπ œbŽ
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 ∏∞
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øb¹dOÖÅv
 È«Åt−O²� tÇ s¹dLð s¹« “«

≥ÆbOM? q
U? «— d¹“ ‰Ëbł ‡‡
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∞

∂

 dÐ Áb�U
Åv8UÐ≥

 dÐ Áb�U
Åv8UÐπ



≤∞

 t? v¹u~Ð v�«uðÅv
 ̈ vM? rO Ið t?ÅÊ¬ ÊËbÐò ∫bOÝdÄ vKŽ “« ÈœU¼¥∑ dÐ ≥d¹cÄÅg`Ð  

∫XHÖ vKŽ øåX O� U¹ X ¼

ò¥∑ vMF¹ÅÅÅ  40+ 7ÈÅÁb�U
Åv8UÐ Æ

 rO Ið¥∞ dÐ ≥ÈÅÁb�U
Åv8UÐ q¦
 

 rO Ið¥ dÐ ≥fÄ ªXÝ« 

rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ ¥∑ dÐ ≥q¦
 

rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ ∑´¥dÐ XÝ« 

≥ œbŽ t? ≤ s¹«dÐUMÐ ÆåœuýÅv
 ¥∑

 dÐ≥ÆX O� d¹cÄÅg`Ð 

 v¹u~Ð v�«uðÅv
 ¨vM? rO Ið t?ÅÊ¬ ÊËbÐ uð ôUŠò ∫bOÝdÄ ÈœU¼ “« vKŽ∂≥ dÐ π

ò ∫XHÖ ÈœU¼ åøX O� U¹ X ¼ d¹cÄÅg`Ð∂≥ vMF¹   60+ 3 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ Æ∂∞ dÐ π

ÈËU 
 ∂¨s¹«dÐUMÐ ªXÝ« rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ  ∂≥ dÐ π  rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ q¦
  6 + 3 XÝ«

 dÐπ ¨ vMF¹∞ fÄ Æ∂≥ dÐ πåÆXÝ« d¹cÄÅg`Ð 

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ¥± dÐ ≥ rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ q¦
 ÆÆÆÆÆ dÐ XÝ« ≥vMF¹ ªÆ ÆÆÆÆ

 fÄ¥± dÐ ≥ d¹cÄÅg`Ð Æ ÆÆÆÆÆì

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ∏µ dÐ πÈÅÁb�U
Åv8UÐ q¦
   rO Ið ìì dÐ XÝ«π vMF¹ ªÆ ìì

 fÄ∏µ dÐ π d¹cÄÅg`Ð Æ ìì

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ∑π dÐ ≥ rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ q¦
 ìì dÐ XÝ« ≥ vMF¹ ªÆ ìì

 fÄ∑π dÐ ≥ d¹cÄÅg`Ð Æ Æìì

 rO Ið ÈÅÁb�U
Åv8UÐ¥µ dÐ ≥ rO Ið ÈÅÁb�U
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 fÄ¥µ dÐ ≥ d¹cÄÅg`Ð Æ ìì
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± dÐ t? «— v¹U¼œbŽ ¨d¹“ ÈU¼œbŽ ÊUO
 “« ‡‡≥ÆbO ¹uMÐ sO¹UÄ dDÝ —œ ¨b�d¹cÄÅg`Ð 
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ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ
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rO Ið qLŽ Êœ«œ ÂU−�« ÊËbÐ b�«uðÅv
 v ? tÇò ∫bOÝdÄ Ê«“u
¬Åg�«œ “« —UÖ“u
¬

 œbŽ b¹u~Ð∂∑ dÐ µøåX O� U¹ X ¼ d¹cÄÅg`Ð 

ò ∫œ«œ »«uł Ê«“u
¬Åg�«œ “« vJ¹∂∑ vMF¹   60+ 7 Æ∂∞ dÐ µªXÝ« d¹cÄÅg`Ð 

 t? rOMO³Ð b¹UÐ ̈ fÄ∑ dÐ µ ÊuÇ ÆX O� U¹ X ¼ d¹cÄÅg`Ð ∑ dÐ µ fÄ ̈ X O� d¹cÄÅg`Ð ∂∑

 dÐµÆåX O� d¹cÄÅg`Ð 

 dÐ d¹“ ÈU¼œbŽ “« p¹ÅÅÅÅÂ«b?µÆbO ¹uMÐ sO¹UÄ dDÝ —œ «— U¼ÅÊ¬ øXÝ« d¹cÄÅg`Ð 

   ∏µ          π±         ¥µ         ≥∞        µ≤        ∑±         ≥µ        ≤≥

   ∑∞          ∂∞         µ∏         ¥π        ∏∞        ∂π         ≥≤  ÅÅ     πµ

ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ

łuð ¨b¹«Åt²ýu� t? v¹U¼œbŽ tÐ ôUŠÒ U¼ÅÊ¬ ÊUJ¹ t? bOMOÐÅv
 ªbOM? t∞ U¹ µÆXÝ« 

 ∫XHÖ Ê«uðÅv
 ¨fÄ dÐ v¹U¼œbŽµ U¼ÅÊ¬ ÊUJ¹ t? b�d¹cÄÅg`Ð ∞ U¹ µÆbýUÐ 

rO%IJ qL2 Êœ«œ ÂU��« ÊËb& b�«uJÅv* v%- tÇò ∫œd- ‰«R� —UÖ“u*¬

 œb2 t- b�u~&∑π d& ≤øåt� U� X�« d�cÄÅg8& 

ò ∫œ«œ »«u> Ê«“u*¬Åg�«œ “« vJ�∑π vMF� π´∑∞ ÊuÇ ª∑∞ d& ≤d�cÄÅg8& 

 t- rOMO5& b�U& fÄ ¨X�«π d& ≤*« ¨t� U� X%� d�cÄ g8& Ò Uπ d& ≤d�cÄÅg8& 

 ¨fÄ ªX%O�∑π d& ≤ÆåX%O� d�cÄÅg8& 

ÃË“ ÈU�œb2 jIZ t- rO�u~& rO�«uJÅv* ¨fÄò ∫XHÖ Èd~�œ “u*¬Åg�«œ

 d&≤∫vMF� åªb�d�cÄÅg8& 

 ÈU�År;— “« vJ� U�ÅÊ¬ ÊUJ� t- v�U�œb2∞¨ ≤¨ ¥Å¨ ∂ U� ∏ d& ¨b�U& ≤

Æb�d�cÄÅg8&

Ëœ Ë X%O&
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± dÐ t? v¹U¼œbŽ d¹“ ‡‡≤ÆbOAJÐ jš ¨b�d¹cÄÅg`Ð 
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